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OEMA A

Al.

o. Zwoto, oeh. 11.
B. Zwato, oe. 17.
y. A\aBog, oel. 142.

8. A\aBog, oel. 154 S16tL 0tav n Kevrpikn Tpamela kaBoploel To MOCOOTO TWV PEUCTWV
SlaBeoipwy oto 12%, TOTE OL EUMOPLKEG TpATEleC elval UTIOXPEWMEVEG yia KABs 100 eupw
TIOU KOTOBETOUV OL IEAATEG TOUG, VO KPATOUV OTO TAUELD TOUC 12 eupw Kal £XOUV
Suvatotnta va Saveioouv Ta umtoAoLna 88 supw.

€. AdBog, oeA. 153.
A2.

1-v, oeA. 152.
2—pB, oeh. 12.
OEMA B

B1. (o€A. 22)

a) Itn ovlyxpovn €moxn KABe Atouo ouvnBwC AMACXOAElTOL OTNV TAPAYWYI EVOG HOVO
TPOIlOVTOG (I OKOUN KAl €VOG MEPOUG KATTOLOU TPOIOVTOG), EVW TOUTOXPOVA KATOVAAWVEL
TOAAQ TlpOilOVTA, OTNV Tapoaywyn Twv omolwv 8 ouppetéxel. To ¢awvopevo auto
OVOUATOUE KOTAUEPLOUO EPYWV N TNG Epyaoiag.

B) MapdAAnAa OpWG UE TOV KOTAUEPLOUO TWV £PYWV QVOMTUCOOVTAL KoL OL aVTOAAQYEG
TPOLOVTWY UETALY TWV atopwy, yati Stadopetikd S Ba pmopoloav va kavorolndolv oL
Sladopec avaykeg toug. Onmwg Oa Solpe TO KATw, Ol avIaAAAyEG yivovtal pe Tn
pecoAdBnon tou xprnuatog. O KATAUEPLOUOC TwV £pywv €XEL TEPAOTIA onuoocia yla tn
ONUEPLV opyavwon Ttng mapoywyns. Xwplg KOTAUEPLOUO, O TEPAOTIOC TMAOUTOGC TWV
onNUEPWVWV olkovopLwv &g Ba ftav duvato va dnuloupynOei.

y) Ta mAeovektuatd Tou eival Ta €€nG: (i) KaBe dtopo pmopel va amacxoAnBel ekel 6mou
UTTOpEL va amodwoEL TEPLOCOTEPO AVTL VA KAVEL TOUTOXpOVA Kal SOUAELEC OTLC omoieg Sev
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givatl amodortiko. (ii) Otav éva dtopo acyoAeital pe pio povo epyacia, avoamtuooeL olyd oy
peyaAn Se€loteyvia Kal LkavotnTo oTNV £pyacio autn Kot au&avel tnv anodoon tou. (iii) H
peyain e€eldikeuon odnyel kat oe S1adpopeg PEATIWOELS TOU TPOTIOU e TOV omolo yivetal n
mapaywyn, 6nAadn oe Sladopes epeUPETELS, KOL QUTO EXEL WG ATIOTEAECHA TNV AUENCN TNC
TOPAYWYNG

6) BéBala n peyahn e€elbikevon twv avOpwNWV O i SpacTNELOTNTA TTIOU CUXVA £ivoil
TIOAU TIEPLOPLOUEVH, LETATPETIEL TNV EPYACLA O aviapn amacyoAnon. MN.x. £évag epyatng mou
KAVeL KAOe peEpa TNV (610l SOUAELA KaL € TIOANEG TIEPLMTWOELG TLG (BLEG KLV OELG, Elval dUOLKO
va Koupaletal amd tn poutiva NG SoUAeldc. Autd eival €va cofapd HELOVEKTNUA TOU
KOTOUEPLOUOU TWV EPYWV.

OEMA T
ri.
SuvBvacyol Aya86 X Ayads W Kootog EUK'alpiaq Kdotog EUIfoupiaq
AyaBou X AyaBou W
A 0 800
2 0,5
B 100 600
4 0,25
r 150 400
5 0,2
A 230 0

Edappoyr] Tou tUMou TG oeA. 21:

Ay ¥ — 600 ,
KEX se 6povcw (4-B) = X = 2 < Too—0 & ¥ = 800 puovadsg

AX  100-0 ,
KEw ge spovg x (4-B) = 1%~ 800 =600 — 0,5 povadeg X

4X X — 100 ,
KEyw oebpovc X (B-I) = W = 0,25 = m = 0,25 < X =150 MOV(X(SSC

AY 600 — 400 ,
KEx ge 6povg¥ (B-I) = H = m = 4 povadeg ¥

AY 400 -y ,
KEX ge 6povcw (r-4) = H =5 m =5 ¥ =0 uovadeg
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to omolo emPeBalwveral kat amoé to OeSO0UEVO TNG AOKNONG OTL OTOV GUVSUAOUO
mapaywyng A, OAoL Ol CUVTEAECTEG ToOpaywyng tTng olkovouiag amaoyolouvtal otnv
Tapaywyr tou ayadou X.

ra.
Kapnodn ITagaywyrmy
Avvatotntey
1000,0
800,0
600,0
400,0
200,0

0
i
MeVIKOC TUTIRY KOG TUTIRY KOG TUTICRYIKOG TUTICRYIKOC TUTIGRYIKOC TUTIOC

3. MNa tov cuvbuaouo N, mpénel va uTtoAoyicou e Tt péyLloth moootnta tou W dtav
napayovtat 120 povadeg tou X:

SYNAYAZMOI ATAGO X ATAGO W KEx o pouc w
B 100 600
B’ 120 . 4
r 150 400
Apa  Ba  LoxUeL KEX ge 6povew (B-pr) =4 © % =4 162(())0__1150 to V=
520 puovadeg mpoiovrog

Yuvenwg, adou yio X=120, n péylotn mocotnta tov W=520 kat to 520 eival peyalitepo amnd
10 500, 0 cuvbuaouog N eival ediktdg/ duvatdg kal avikel evtog/ péco/ apLotepd TG
K.M.A.

Mo tov cuvbuaopod M, MPEMEL va UTTOAOYLOOUIE TN HEYLOTN TToooTnTa Tou W otav
napayovrat 170 povadeg tou X:

2YNAYAZMOI ATAOO X ATAOGO W KEx e 6pouc w
r 150 400
r 170 ; 5
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A 230 0
. . 2y 400-¥
Apa  Ba  wyveL KEx g¢ 6povew (r-rn) =5 & <= 5 Toig0 = 5o =
300 povadec mpoildvtog

Juvenwg, adoL yla X=170, n péylotn mooodtnta tou W=300 kot to 300 sival HKkpOTEPO Ao
10 350, 0 cuvbuacouog N sival avédpiktog/ adlvatog Kat avrkel ektoc/ €w/ de€id tng K.M.A.

r4. Ané to '3 epwtnua Bprikape otL étav to X elvat 120, n péylotn moodtnta tou W eivat
520. Ouwg, mpenel va urtoAoylooupe tn péylotn noadtnta touv W otav mapadyovtatl 200
povadeg tou X:

SYNAYAZMOI ATAGO X ATAGO W KEx oe pouc w
r 150 400
r 200 ; 5
A 230 0
Apa.  Ba  oyvel KEx gz spovew (r—rm) =5 & % =5 22((])0__1[:0 =5y =
150 uovades mpoidvrog

Juvenwg, ya X=200, n péylotn moocotnta tou W eivat 150 kot BAceL auTtwy, OTOV Ol LoVASES
Tou X au€davovtat and 120 os 200, Buolalovral 370 (520 — 150) povadeg W.

I5. (ogA. 20) Movov av auvEnBouv apKeTA oL TOCOTNTEG TWV MOPOYWYLIKWY CUVTEAECTWY TNG
olkovouiag i av BeAtiwBOel apketd n Texvoloyla TnG mapaywyng rf av umapiel cuvduaouOg
Twv duo.

OEMA A
Al.
'Et0G Twn Moootnta | TN Moootnta AEN AT(%) AEN
AyaBoU | AyaBoU A | AyaBouU | AyaBoU B | ovOHOOTIKO | £€TOC | TTPOYLLOTIKO
A B Baong
2008
2008 10 5 10 10 150 100 150
2009 20 9 12 10 300 150 190
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Aappadvovtag umton (dedopévo) otL to €tog Baong eivat To 2008 o AT og auto Ba sival 100.
Edappoyn tunwv oeA. 136 — 137:

2008: AEIlovouaotikd
= T ayaboV A * moagdtnta ayabuo A + tyum ayabov B
* moocotnta ayafov B =10 * 5+ 10 * 10 = 50 + 100 = 150

2008: AElImpayuatikd = tym ayabov A * moootnta ayabol A + tym ayafol B *
moagotnta ayaBoO B =10 %54 10 % 10 = 50 + 100 = 150 enedry elvat €tog Paong
XPNOLLOTIOLOULE TLG TLUEG TOu 2008

2009: AEIlovouaotikd
= T ayaboV A * moagdtnta ayabud A + tyum ayabov B
* T0ad0TnTa ayaboV B = 300 & Ty ayaBov A «9 + 12«10 = 300
< M ayabov A = 20

2009: AElImpayuatikd = tym ayabov A * moootnta ayabol A + tym ayafol B *
moagotnta ayaBoO B =109 4+ 10 * 10 = 90 + 100 = 190 enedn eival €tog Bdaong to
2008 xpNOLUOTIOLOU UE TLG TIUEC TOU

A2. Edappoyn Tumou oel. 142:

AEIl o€ otabepés tiués 190

2009: kata kepainy Ttpayuatikd AEI = =95
raKepamy mpaypatt wAnBvoude 20
Metd tov Suthaclaopd Tou mAnBuopoU TG olkovopiag, £xoupe 40 dtopa:
, , , ,  AEIl oe otafepég Tipés 190
2009: katd kepalny npayuatikd AEIl" = = = 4,75

nAnBuoudg 40

MapatnpoUue OTL TO KATA KePaAnV Tpayuatikd AEM petafl twv 600 €TWV MEWONKE KATA
4,75 povadeg kot emMeldr) To péyeBog autod UETPA TO PLOTIKO emimedo/ TtV OLKOVOULKA
gunuepia tng Ywpa¢ Ba pmopovcape va TOUUE, HE AGAAa Adyla, OTL daivetal pia
XELPOTEPEUON.

A3.

AElloe otaBepés Tiués (2009) — AEI oe otabepés tipués (2008)
AEIl o€ otabepéc Tipéc (2008) *
_ 190 -150
150

AAENI% = 100

* 100 = 2,6%

A4 30pdwva e Ta SeSougva, ol aAayEG yLa TIG TAPAYOUEVEG TTOOOTNTEG To 2008 Tou
T(POKUTITOUV €lval oL €€AG:

54+20%*5=6yxtoayadd A&
10 — 20% * 10 = 8 yia T0 ayaf6 B

Apa oL véol umtoloylopol tou AEN:

YeAlba 5 ano 4



Apxéc OIKOVONIKNG Oswpiag - 2020

AnavTAoelg naveAAnviwy Bepatwv

2008: AEIlovouaotikd’
= M ayafov A x mogotnta ayabd A + tym ayabov B
* T0o0TnTa ayafov B =10* 6+ 10 %8 = 60 4+ 80 = 140

2008: AEMmpayuatikd’ = tyun ayabol A * mooodtnta ayaldol A + Ty ayabov B *
moootnta ayaBoV B =10+ 6+ 10+ 8 = 60 + 80 = 140 enedry elvat  €tog  Pdong
XPNOLUOTIOLOUE TLG TIUEG Tou 2008

ENIMEAEIA: Mapia MaAaykoviapn, OltkovopoAdyog - EKIad uTikog
ZXOALAGMOG:

Ofpa A: Ofpa Bswpiag pe INToUPEVA TA OTOLO ATTALTOUV KOAR yvwaon tng €€TAOTENG UANG
adol KaAUTTOuV Heydho HEPOG TNG. ISlailtepa Aemrtopepelakd Ba pmopoloes va
XOPAKTNPLOTEL TO & Kol Ta TOAAQTANAG €MAOYNG amoTteAoUV €pwTNUATA £PAPUOYNC TNG
OXETIKN; Bewplag.

Ofpa B: Opo Bewplog EMIUEPIOUEVO O APKETA UTIOEPWTAOTA TO ONOlo YapaKkTnpiletal
w¢ Batd.

Oépa M O£pa €UKOAO, OVAUEVOUEVO TIOU QMOTEAEL AoKNon amd To MPWTo KEDAAALO TNG
UANG, ETULLEPLOMEVN OE UTIOEPWTAKATA N omoia AUVeTaL He KAaowkr) pebodoloyia.

Ofpa A: O¢pa eUKOAO, aVAUEVOUEVO TIOU aTtOTEAEL doknon amo 1o €BSopo KePAAalo TG
UANG, n omola AUvetal pe kKAaolkr peBodoloyia — amattolv MPooox OPLOUEVEG QAYERPLKES
TpateLC.

Fevikdtepa, Tt Bépata KOAUTTOUV OAO TO €Upog TNG e€etaotéag UANG . Exouv tdoo
BewpnTik 000 Kol aAyeBPLKN TIPOaEyyLon €veka NG dpUoewe Tou pobnupatog. Q¢ mpog to
BewpnTikd KOoupatL, Ba pmopoUcape va TIOUUE OTL {NTOUVTOL AEMTOUEPELEG OE OPLOUEVA
onuela, oAAQ WG TPOG TO TPAKTIKO PEPOG,  emionpaivetatl otL oL pebodoloyieg twv
00KAOEWV gival avapevopeveg ool AUvovtol Pe amAEG AVTIKATAOTAOELS YVWOTWY TUTIWV.
Toviletal &g, 6TL Sev UTIAPXOUV CNELD TTOU TTOPEPUNVEVOVTAL OO TOUG PLaBNTEG.

AfiZeL va onpuelwBOel 0TL 0TO MPOTELVOUEVO SLayWVLOUO TOU GPOVTLOTNPLOU UaG:

= 10 A B€pa Atav aoknon tou RSO0 kKebahaiou Omwe To e€eTalopevo BEpa Kal
= 1o tedeutaia Staywvicpata mpooopoilwong eixav akplBWwe auth tn TumtoAoyla (e16n
0OKAOEWV TPWTOU Kal BS8OHOU Kedahaiou) pe avtioTolya epwThaTA.

Télog, oto dpovtiotipld pag, Bépata avaloyng SuckoAiag kat ¢dlthocodiag éxouv tebel
TO0O KOTA TN S8aoKaAla Tou HabApaTog 600 Kal ota Slaywviopata mpostoldaciag twv
uroynodiwv.
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